

سرنوشت متفاوت ازبک‌های سرخابی

اورونوف در فکر جدایی، رستم در بن بست استقلال



تصاویر: ا. کرمی

گزارش یک

حمیدرضاعرب
خبرنگار

در ترکیب سرخابی‌ها کاملاً متفاوت است. اورونوف به عنوان وینگری سرعتی، تکنیکی و خلاق، یکی از مهم‌ترین ظرفیت‌های هجومی پرسپولیس محسوب می‌شود. بازیکنی که توانایی بازی در دو سمت خط حمله را دارد و با قابلیت دریبل زنی، تغییر ریتم و خلق موقعیت، می‌تواند در تورنمنت بزرگی همچون جام جهانی بیش از پیش دیده شود.

اورونوف از آن دسته بازیکنانی است که سبک بازی‌اش به‌ویژه برای تیم‌های حاشیه خلیج فارس جذابیت زیادی دارد؛ بازیکنی با ویژگی‌های فنی بالا، سن مناسب و توانایی ایجاد برتری در نبردهای یک مقابل یک.

اگر اورونوف در جام جهانی عملکرد موفقی داشته باشد، احتمال رسیدن پیشنهادهای خارجی برای او کاملاً جدی خواهد بود. اینجا دقیقاً نقطه‌ای است که پرسپولیس می‌تواند به سود اقتصادی فکر کند.

اورونوف تحت قرارداد با پرسپولیس است

به‌ویژه از فوتبالیست کشورهای عربی به دست او برسد. با این حال، استقلال برخلاف پرسپولیس احتمالاً تمایلی به فروش بازیکن کلیدی خود نخواهد داشت. مسأله مهم اینجاست که آبی‌ها در شرایط فعلی با چالش بسته بودن پنجره نقل و انتقالات روبه‌رو هستند و از دست دادن مهره‌ای مانند آشورماتوف بدون امکان جذب جانشین، می‌تواند ضربه بزرگی به ساختار فنی تیم وارد کند. به همین دلیل، حتی اگر این مدافع در جام جهانی بدرخشد و با پیشنهادهای جدی مواجه شود، بعید است استقلال به راحتی با جدایی او موافقت کند.

در واقع، جام جهانی برای آشورماتوف شاید بیش از آنکه به خروج از استقلال منجر شود، زمینه‌ساز افزایش ارزش قراردادی و جایگاه حرفه‌ای‌اش در این باشگاه باشد، مگر آنکه تا آن زمان پنجره نقل و انتقالات استقلال باز شود و باشگاه بتواند برای جایگزینی او برنامه‌ریزی کند. در غیر این صورت، استقلال احتمالاً ریسک از دست دادن یکی از مهم‌ترین مهره‌های دفاعی خود را نخواهد پذیرفت.

اگر بخواهیم به نوع دیگری به ماجرا نگاه کنیم باشگاه استقلال با اهمالی که در ماجرای منتظر محمد مرتکب شد، خود را از یک ترانسفر احتمالی محروم کرده است؛ ترانسفیری که برایش سود هم دارد.

به‌رحال اورونوف و آشورماتوف یک فرصت مالی تازه برای سرخابی‌ها ایجاد کرده‌اند اما مسیر آینده آنها به احتمال فراوان مشابه خواهد بود.

پرسپولیس ممکن است از درخشش اورونوف به سود مالی برسد اما استقلال احتمالاً تلاش خواهد کرد

آشورماتوف را حفظ کند، چون پنجره نقل و انتقالاتی‌اش مسدود است. حالا باید دید جام جهانی برای این دو ستاره ازبک، آغاز یک مسیر مشترک خواهد بود یا نقطه‌ای برای جدا شدن سرنوشت‌شان از فوتبال ایران؟!

آسانی: استقلال مجوز بدهد به ختافه اسپانیا می‌روم

یاسر آسانی، وینگر آلبنایی استقلال، در تازه‌ترین اظهارات خود درباره شرایط بازگشت به ایران و آینده‌اش با این تیم صحبت کرد. او با اشاره به وضعیت فعلی گفت: «امیدوارم هرچه زودتر شرایط آرام شود و همه چیز به روال عادی بازگردد. از تمرینات و مسابقات گرفته تا زندگی روزمره. براساس گفت‌وگوهایی که با بازیکنان داشته‌ام، به نظرمی‌رسد شرایط تا حدودی بهتر شده، اما هنوز باید دید امکان بازگشت فراهم خواهد شد یا خیر. باشگاه از ما خواسته است به‌ایران بازگردیم و تمرینات را از سر بگیریم، اما با توجه به اخباری که منتشر می‌شود، تصمیم‌گیری در این خصوص آسان نیست.»

آسانی همچنین درباره ارتباطش با باشگاه و هم‌تیمی‌هایش اظهار داشت: «در تماس با باشگاه و بازیکنان هستم، اما ارتباطات محدود است چرا که دسترسی آنها به اینترنت در طول روز کامل نیست و تنها چند ساعت امکان ارتباط دارند. امیدوارم هرچه سریع‌تر صلح و آرامش برقرار شود. باشگاه تمایلی به جدایی من ندارد و خواهان ادامه حضور در استقلال است، اما باید دید این شرایط تا چه زمانی ادامه خواهد داشت، زیرا دوری از تمرینات برای هر بازیکنی دشوار است.» این بازیکن آلبنایی در پاسخ به احتمال جدایی از استقلال نیز عنوان کرد «چرا که نه؟»، اما تأکید کرد

که در شرایط فعلی، هرگونه تصمیم برای ترک ایران نیازمند بررسی و تأمل بیشتری خواهد بود. او در عین حال بار دیگر از علاقه‌اش به استقلال سخن گفت و تأکید کرد که به دلیل عشق و احترام هواداران، در حال حاضر تمایل دارد به حضورش در این تیم ادامه دهد. آسانی در بخش دیگری از صحبت‌های خود به وضعیتش در اسپانیا اشاره کرد و گفت باشگاه ختافه نیز همچنان خواهان همکاری با او است. او گفت: «این باشگاه من را می‌خواهد، اما با رضایت استقلال جدا می‌شوم و به ختافه می‌روم.»



آلومینیوم اراک واگذار نمی‌شود

با اینکه شرکت بزرگ آلومینیوم ایران مورد حمله دشمنان قرار نگرفت، اما با این وجود طی هفته‌های اخیر شایعه واگذاری تیم فوتبال لیگ برتری این کارخانه مطرح و حتی عنوان شد جلساتی در این باره صورت گرفته، اما به سرانجام نرسیده و این تیم واگذار نشده است. تبعات جنگ تحمیلی سوم علیه شرکت‌های صنعتی و تخریب کامل یکی از کارخانه‌های بزرگ وابسته به آلومینیوم (آلومرول نوین) که تحت ریاست محسن محمدی، سهامدار عمده شرکت ابرالکو (اصلی‌ترین حامی باشگاه) است، موجب شد تا بحث واگذاری این تیم نیز مطرح شود که این موضوع به تأیید نرسید. محمد رجائیان، مدیرعامل باشگاه آلومینیوم اراک واگذاری این تیم را به مجموعه جدید تکذیب کرد و از ادامه روند فعالیت‌شان خبر داد. البته عدم پرداخت مطالبات اعضای تیم آلومینیوم و مشکلات مالی این باشگاه نیز به چنین شایعه‌ای بیشتر از قبل دامن زد که حالا رجائیان بحث واگذاری را رد کرد.

کسر بودجه باشگاه چادرملو در فصل آینده

جنگ تحمیلی رمضان موجب شد تا باشگاه‌های لیگ برتری همانند دیگر باشگاه‌های ورزشی و سایر ارگان‌ها و نهادهای کشور دچار خسارات جدی شوند و در همین راستا هم باشگاه‌های آلومینیوم اراک و فجرسیاسی شیراز خبر از کاهش بودجه خود برای فصل آینده داده بودند. باشگاه چادرملوی اردکان هم تصمیم دارد تا بودجه خود برای فصل آینده کاهش دهد. علیرضا باایی مدیرعامل این باشگاه می‌گوید: «بودجه کشور در بخش تیمداری همانند بازاری‌های ماست که همیشه ناالن هستند و از درآمد خود رضایت ندارند. طبیعتاً با توجه به رشد اقتصادی، باید بودجه فصل آینده افزایش می‌یافت ولی جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی موجب شد تا دستور کاهش بودجه را داشته باشیم. شاید هم به زور بتوانیم به اندازه فصل قبل بودجه داشته باشیم، اما ناچار هستیم تا قراردادها را کاهش دهیم و از شرایط بحرانی عبور کنیم. ناچاریم سبب ورزش را برای دو فصل کوچک کنیم و بعد از رونق اقتصادی این سبب دوباره بزرگ می‌شود.»

وضعیت پروین پایدار است

علی پروین، اسطوره باشگاه پرسپولیس در روزهای گذشته برای دومین بار در سال جاری برای انجام چکاپ‌های پزشکی در بیمارستان بستری شده است. در روزهای اخیر برخی از چهره‌های فوتبالی با حضور در بیمارستان تندیس به عیادت از پروین پرداختند و پزشکان معالج هم اعلام کردند که خوشبختانه شرایط پروین پایدار است. پزشکان اسطوره باشگاه پرسپولیس به خانواده او توصیه کردند، او تا پنجشنبه در بیمارستان تحت‌نظر باشد و بعد از آن مشکلی برای مرخص شدن ندارد. گفتنی است روز دوشنبه پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس به اتفاق محمود خوردبین، محسن خلیلی و علی بازگشا با حضور در بیمارستان از علی پروین عیادت کردند. دیروز هم حمیدرضا کرشاسنی، منصور قنبرزاده، حسین خیبری، حمید مطهری و علی نادری به عیادت پروین رفتند.

لطیفی: به استیلی گفته بودم به آمریکا گل می‌زنی

علی لطیفی، پیشکسوت فوتبال ایران از یک خاطره جالب پیش از بازی ایران مقابل آمریکا در جام جهانی ۱۹۹۸ پرده‌برداری کرده است. او گفته: «تجربه حضور در جام جهانی دارم و می‌دانم این تورنمنت چه ارزشی دارد. در جام جهانی ۱۹۹۸ عضو تیمی بودم که از آن به عنوان یکی از محبوب‌ترین تیم‌های تاریخ فوتبال ایران یاد می‌شود. بازی با آمریکا برای ما اهمیت ویژه‌ای داشت، صبح قبل از بازی وقتی در حال خوردن صبحانه بودیم به حمید استیلی گفتم، خواب دیدم که گل می‌زنم و گفتم من هم خواب دیدم تیم ایران می‌برد. وقتی این اتفاق افتاد، استیلی بعد از بازی به سمت من آمد، بگلم کرد و گفت: وقتی گل زد، به حرف تو فکر می‌کردم!»

اکبرپور: سیدورف استقلال، دلالت بود

علیرضا اکبرپور، پیشکسوت استقلال معتقد است که تقاوتی آشکار میان سیدورفی که او قبلاً در تیم ملی هلند می‌شناخت با سیدورفی که در قامت مشاور به استقلال آمده، وجود دارد. او گفت: «سیدورف را زمانی که بازیکن تیم ملی هلند بود دوست داشتم ولی سیدورفی که به استقلال آمد را به عنوان یک دلال می‌شناسم. آنهایی که سیدورف را به استقلال آوردند و پرمی‌دادند حالا باید پاسخگو باشند. پولی که به سیدورف دادند را می‌توانستند به چند پیشکسوت بدهند که نیازمند هستند. سیدورف هیچ کاری برای استقلال انجام نداد.»

طعنه پرسپولیس به تلاش عجیب رقبا نه پول دارند نه پنجره باز، عاشق آسیا هستند

گزارش

مجاز حرفه‌ای دانست که قرار است تا فردا نتایج مشخص شود. با وجود این اگر قرار باشد طبق جدول فعلی نمایندگان را معرفی کنند باز هم پرسپولیس شانس کمی دارد.

جدا از تیم‌های استقلال، تراکتور و سپاهان به سه تیم نخست جدول فعلی هستند تیم‌های گل‌گهر و چادرملو نیز در رتبه‌های بعدی قرار دارند و حتی اگر مثلاً تیم سپاهان به خاطر شرایط مالی‌اش مجوز نگیرد باید دید وضعیت دو باشگاه دیگر چگونه است کما اینکه آنها نیز ادعا دارند باید به آسیا معرفی شوند.

با وجود این، اعتراض باشگاه پرسپولیس به نحوه اعلام نمایندگان آسیایی بر طبق جدول فعلی ادامه دارد. دوشنبه شب در حساب رسمی اینکس این باشگاه این اعتراض با یک توییت رسمی شد: «چرا تیمی که می‌گوید بازی‌ها برگزار شود را نادیده می‌گیرند و می‌خواهند تیم‌هایی که می‌گویند بازی‌ها برگزار نشود را به AFC معرفی کنند؟»

پرسپولیس‌ها همچنین به تلاش عجیب برخی رقبا برای حضور در آسیا اشاره کرده و تأکید می‌کنند برخی تیم‌هایی که اخیراً در رقابت‌های سطح دوم آسیا ناکام بودند و با

مشکلات مالی جدی مواجهند و پنجره نقل و انتقالاتی‌شان بسته است چرا اینکه در ایران دارند که دوباره در آسیا نماینده فوتبال ایران باشند؟ مدیران پرسپولیس می‌گویند این باشگاه‌ها که به نظر می‌رسد با پرونده‌های مختلف مالی مواجهند و البته با کسر بودجه دریافتی از مالکان‌شان نمی‌دانند با بازیکنان فعلی‌شان چه کنند، چرا اینکه در رقابت‌های آسیایی پروند و اصلاً چرا از ادامه رقابت و پایان لیگ اینقدر می‌ترسند؟

به همین خاطر پرسپولیس باز هم پیشنهادهایی برای برگزاری بازی‌های باقیمانده و همچنین تعیین تکلیف نمایندگان ایران در آسیا ارائه کرده است. شنیده می‌شود این باشگاه پنج روش مختلف را به مسئولان سازمان لیگ ارائه داده تا در خصوص انتخاب نمایندگان ایران برای حضور در مسابقات آسیایی تعیین تکلیف شود. باشگاه پرسپولیس معتقد است که در صورت ادامه مسابقات، این تیم شانس زیادی برای عبود در جدول رده‌بندی دارد اما باید دید که تصمیم‌گیرندگان و دست‌اندرکاران برگزاری بازی‌های لیگ، چه تصمیمی در خصوص بازی‌های باقیمانده اتخاذ خواهند کرد.

شده و اکنون در مرحله بررسی قرار دارد.

با این حال، مسأله مهم این است که هیچ تضمینی برای تأیید این مدارک وجود ندارد و احتمال رد شدن بخشی از پرونده‌ها همچنان مطرح است.

فرایند اخذ مجوز حرفه‌ای صرفاً به ارائه چند مدرک محدود نمی‌شود، بلکه باشگاه‌ها باید مجموعه‌ای گسترده از الزامات مالی، حقوقی، زیرساختی و مدیریتی را رعایت کنند. ارائه اسناد مالی شفاف، تعیین وضعیت بدهی‌ها، رعایت استانداردهای مدیریتی، مسائل مربوط به آکادمی، امکانات پزشکی و همچنین زیرساخت‌های ورزشگاهی از جمله مواردی است که توسط کمیته بررسی می‌شود. این پرونده‌ها معمولاً شامل صدها

صفحه مدارک و مستندات مختلف است و کوچکترین نقص یا ابهام می‌تواند فرایند صدور مجوز را با مشکل مواجه کند.

یکی از مهم‌ترین چالش‌های پیش روی نمایندگان احتمالی فوتبال ایران، مسأله میزبانی مسابقات آسیایی است؛ موضوعی که به‌ویژه برای تیم‌های تهرانی می‌تواند دردسرساز شود.

ورزشگاه‌های پایتخت در سال‌های اخیر بارها به دلیل مشکلات زیرساختی، استانداردهای ایمنی، کیفیت زمین، نور، امکانات رسانه‌ای و خدمات جانبی مورد انتقاد قرار گرفته‌اند. همین مسأله ممکن است شرایط را برای تأیید ورزشگاه‌های میزبان دشوار کند. در چنین شرایطی، حتی این احتمال وجود دارد که تیم‌های تهرانی از

جمله استقلال نتوانند ورزشگاه‌های داخل تهران را برای میزبانی معرفی کنند و ناچار شوند ورزشگاه‌هایی در شهرهای دیگر را به کفندراسیون فوتبال آسیا معرفی کنند تا تأییدیه لازم را دریافت کنند. اتفاقی که پیش‌تر نیز در فوتبال آسیا سابقه داشته و برخی تیم‌ها مجبور به میزبانی خارج از شهر خود شده‌اند.

به همین دلیل، معرفی نام استقلال، تراکتور و سپاهان از سوی فدراسیون فوتبال را نباید به منزله قطعی شدن حضور این تیم‌ها در رقابت‌های آسیایی فصل آینده دانست. همه چیز به نتیجه بررسی‌های کمیته صدور مجوز حرفه‌ای و تأیید نهایی کفندراسیون فوتبال آسیا بستگی دارد؛ روندی که می‌تواند حتی فهرست نمایندگان ایران را با تغییراتی غیرمنتظره مواجه کند.



یکی از مهم‌ترین چالش‌های پیش روی نمایندگان احتمالی فوتبال ایران، مسأله میزبانی مسابقات آسیایی است؛

موضوعی که به‌ویژه برای تیم‌های تهرانی می‌تواند دردسرساز شود



برش